Тема. Вчимося переказувати «Про що говорять звірі».Переказ “Щирий друг.”
Мета. Вчити дітей переказувати близько до тексту. Розвивати зв'язне мовлення учнів, уміння аналізувати прочитане, почуте і побочене; правильно висловлювати думки. Виховувати дбайливе ставлення до тварин.
Обладнання. Iлюстрації тварин, книги про тварин.

Хід уроку.
I. Організація класу до уроку.

II. Хвилинка каліграфії.

Е  Ее  Ем  Ев

Земля буде

Землі частіше кланяйся – хліба більше буде.

Добери антоніми до слів частіше, більше.
III. Актуалізація опорних знань

· З яких частин складається текст?

· Які відомі види текстів?

· Що таке переказ?

IV.Повідомлення теми і мети уроку.
 Сьогодні на уроці ми будемо розгадувати загадки про тварин і напишемо переказ «Щирий друг»
V. Робота з мовним матеріалом
1. Розгадування загадок

1) В темнім лісі проживає

Хвіст рудий, пухнастий має

Їй на місці не сидиться,

Називається....... (Лисиця)

2)  Маленький, горбатенький

      Все поле перерив   (кріт) 

3)  Котиться клубок

     Повний голочок (їжак)

4)  І пухнастий він, і гожий

     І на зайчика він схожий

     Та у полі не гасає.

      Взимку колір не міняє (кріль)
5). Сама ряба, їсть зелене, а дає біле (корова) 

6)  Лапки м'якенькі,

      Кігті гостренькі,

      Вночі бродить,

      На лови ходить (кіт)

7)   Хто в спекотний день на лузі

       Випасаються в кожусі? (вівці)
8)   Давня вовкова родина,

       Та найкращий друг людини. (собака)

2. Розглядання ілюстрацій тварин. 
VI. Робота над переказом.
1. Читання тексту вчителем

ЩИРИЙ ДРУГ

У одного селянина був великий собака. Став той собака старий і вже не міг стерегти хазяйського добра. Не захотів хазяїн дурно годувати собаку. Вирішив його втопити. Поплив він з собакою на човні і взяв із собою доброго мотуза й камінь. Далеко вони відпливли. Прив'язав хазяїн камінь на шию собаці і штовхнув чоботом пса. Собака зник у воді. Але човен раптом перехилився на один бік. Дядько не здержався й сам упав у воду. Вже став і зовсім потопати. Коли чує, що хтось тягне його. Аж то собака його. Камінь у нього розв'язався, і він кинувся рятувати хазяїна. Вхопив його зубами за сорочку і витягнув на берег. Заплакав дядько, обняв того собаку. Гірко йому було і соромно. До самісінької смерті годував і жалів він свого друга.

(С. Черкасенко)
2. Словникова робота
Пояснення лексичного значення слiв

Стерегти, хазяйського, перехилився,мотуза.
3. Аналіз тексту за питаннями
Хто був у селянина?

Чому хазяiн не хотiв годувати свого собаку?
Що вирiшив вiн зробити?

Чи шкодував вiн собаку,коли топив?

Що сталось з дядьком пiсля цього? Хто його врятував?

Як сааме це сталося? Що доказав собака господарю?
Чи зрозумiв хазяiн свою помилку?

Чим дядько своему другу?

4. Коликтивне складання плану переказу
1) Старий собака.

2) Рiшення господаря.

3) Дядько впав у воду.

4) Собака врятував хазяiна.

5) Щирий друг.

5. Написання переказу учнями.
6. Самоперевірка
7. Зачитування 2-3 записаних переказів (редагування)

VII. Підсумок уроку.
